

天价 你愿意买吗?

花3000元,遵守约10条“纪律”,要签免责声明,才能在莎拉南京个唱后台逛一圈

你愿意买吗?

花几千元去看一场顶级演唱会,现在已不是什么新鲜事。但花几千元去参观演唱会的后台,这样的事情就有点令人咋舌了。本月25日将在奥体中心体育馆举行的莎拉·布莱曼南京演唱会主办方内部人士昨天向记者透露,该演唱会目前已正式向购票观众推出“后台惊艳之旅”活动,只要花3000元就可以深入莎拉演唱会的后台,享受到一般观众享受不到的待遇。南京演出方老总随后承认了此事。

南京也推天价后台体验票

前几天,上海媒体曾报道过“花3000元就可以在莎拉上海演唱会后台逛一圈”的消息,该消息称,这项活动是莎拉·布莱曼全球巡演的“特色”环节。

所谓后台惊艳之旅,是指已经购买个唱门票的那些观众,再花3000元就有机会(因为名额有限)在演出开演前参观整个演唱会的幕后制作过程,包括舞美设置方面的舞台机关、音响调控、灯光布局等细节;人员方面,观众可以参观舞蹈演员排舞、工程师之间的操作以及演唱会工作人员的操作;除此,观众还可以看到各种区域的划分,包括服装室、餐饮室、工作人员休息室等。在正式演出结束后,观众最终能够和跨界天后莎拉·布莱曼见面,并且合影留念,获得签名照片一张。昨天记者获悉,莎拉·布莱曼南京个唱也已推出后台体验活动。

体验中莎拉不会现场签名

3000元买一张后台体验票,这种事不常有,代价也不菲,而规矩也有点出人意料地多。

记者在本次中国巡演的主办方票务网站上看到,主办方为后台体验列出了约10条规则。首先,观众得提前两个半小时入场,因为后台体验活动在演唱会开始前的2小时开始,演唱会方面建议观众再提前30分钟到达来登记签到。到达现场之后,一切摄影器材都将禁止带人。主办方承诺的合影仅是主办方的指定摄影为观众和莎拉拍合影照。观众携带的大包也不能带进现场,演出方只允许“小型的女士手提包”带进现场,进场时所有

人员都要被检查。此外,演唱会方面言明“不鼓励送礼物”,如果要送礼,必须是没有包装的,方便检查。而莎拉本人不接受任何音乐作品,活页乐谱或CD和DVD。至于签名,主办方会为大家统一赠送一张签名照片,莎拉不会现场为大家签名。另外,演唱会对儿童没有特别照顾,主办方特别提出:体验票对儿童没有折扣。儿童票价跟成人相同。

不守规则可能被赶出场外

记者在有关票务网站上看到,想要进行后台体验的观众还得和主办方签订“免责声明”。在观众必须阅读的“后台体验条款”中,主办方规定:“您将不做任何扰乱此次活动安全及享乐的事情,包括以药物或酒精影响别人或显示挑衅行为。您同意听从莎拉·布莱曼主办方,会场工作人员及安全部门人员的指示。我们保留在此次活动中拒绝或排除任何参加者入场的权利。此种情况下将无任何退款。”

网友热议后台体验活动

如此“大牌”的活动,在南京的演出史上还从来没有举办过。昨天,记者在莎拉粉丝们自发参与的网上贴吧看到,网友们对这种后台体验票议论纷纷,褒贬不一。有人觉得这简直是“花钱找罪受”:“花了3000元,只看个后台合个影,简直是天价。而且还要被人管东管西,真是何必呢!”有人讽刺票价的条款:“只准带女士小提包,我们男士也有小公文包,难道就不能带了?”甚至有人直指,莎拉·布莱曼是在太大牌了。当然,也有不

少歌迷将矛头指向了南京演出方:“这种价格你们都开得出得来吗?简直是圈钱嘛。”不过,也有不少歌迷对后台体验活动持肯定态度。有网友就说,这种活动是你情我愿,莎拉到南京来演出是千载难逢的事,只要你觉得值,花再多的钱都可以理解。也有网友称,这种体验活动莎拉在欧美巡演的时候也有,为什么南京就不能推出呢?觉得贵不买不就行了嘛!

主办方称已有很多人想体验

昨天,记者拨通了莎拉南京演唱会主办方有关负责人刘小姐的电话。她告诉记者,“演唱会后台惊艳之旅”其实是本次莎拉全球巡演的“固定”环节。之前,南京巡演方并不想搞这个活动:“这个票价格太高,就是怕引起歌迷争议。但是,最近接二连三有人过来问我们,为什么别的城市有?就南京没有,我们和引进方沟通后,才决定推出这个活动。”

记者向其询问现在有没有人掏钱参加“惊艳之旅”,刘小姐表示,这个活动在南京才刚刚推出,因为时间太短,还没有人出钱订票。但已经有很多人给主办方留下了电话,希望能预订体验票。此外,刘小姐从全国巡演的总演出方获悉,现在其他城市已经售出100多张后台体验票了。

快报记者 沈梅



有关后台体验条款截图



张紫妍自杀案 将重启调查



韩国KBS电视台在13日晚播出的《9点新闻》节目中首度公开了张紫妍的遗书内容。在这份遗书中,张紫妍揭露了大量经纪公司强迫自己陪客户喝酒、上床等黑幕。遗书内容一曝光便在韩国引起了轩然大波,韩国警方在新闻播出后宣布将重新对张紫妍的自杀案件进行调查。

负责张紫妍自杀案的韩国警方负责人表示,因为KBS电视台公开的张紫妍的遗书内容,涉及不公平协议、强迫发生性行为等违法行为,因此将重新对张紫妍的自杀案进行调查。同时该负责人透露,警方至今没有确认张紫妍的遗书。另外,根据韩国网站的调查显示,有八成以上的被调查民众相信张紫妍的遗书内容是真实的。 综合

卫诗关楚耀 体内不只含大麻

据香港媒体报道,卫诗与男友关楚耀上月于日本涉嫌藏有大麻被捕一事有新进展。3月14日两人的唱片公司均表示收到当地的验尿报告,证实两人体内除含有大麻外还有别的东西。

直至14日,卫诗与男友关楚耀在日本已经被拘留20天。卫诗所属的唱片公司A-music发言人沈小姐被媒体追问别的东西是指什么时,她表示要等报告出来才知道,3月16日会公布。

另据香港媒体报道,毒浪一波未平一波又起,14日有一条长约1分16秒、疑似卫诗双胞胎姐姐卫兰的英语访问录音带曝光。在这段访问录音带中,女方与男主持均以英语交谈,男主持问她是否试过吸毒,她闻言后大笑说:“老实说,我曾经试过。”被问到是否为曾经吸毒感到后悔时,女声轻松地答:“没有后悔。”把吸毒视作平常事,让人侧目。对于香港媒体的报道,原本因卫诗涉嫌藏毒而很生气的黎明再次发火,14日在香港直闯卫兰的工作地点训斥卫兰2小时。中娱

娱乐快讯

陈冠希下月照常宣传

陈冠希下月6日将到新加坡宣传电影《神枪手》,前几天有人寄“索命子弹信”扬言要杀他,但陈冠希与经纪公司称不受威胁,将按照原定计划出席新加坡首映。 欣闻

杰克逊演唱会前大搞神秘

舞台上魅力四射的迈克尔·杰克逊,这个夏天即将重返舞台。据悉,为了抢购他的演唱会门票,英国伦敦歌迷大排长龙,搭帐篷彻夜守候。而日前,迈克尔·杰克逊外出扫货时戴着口罩和墨镜,他似乎是在演唱会前增加神秘感。 星星

《人鬼情未了》男主角癌扩散

美国有杂志近日宣称,罹患胰脏癌的《人鬼情未了》男主角派特里克·史威兹生命已到尽头,还登出他消瘦的脸庞上封面。 广日

姚晨主演《潜伏》后得到婆婆的夸奖 她觉得自己特走狗屎运



导演姜伟一言不发,连个笑容都没露,姚晨心想:“肯定没戏了。”于是,她理所当然地去为其他电视剧做准备。“没想到,《潜伏》开拍前10天左右,导演来找我,叫我去演翠平。”

婆婆大夸演技有进步

姚晨的婆婆付小健是个著名导演,她执导的电视剧《双枪李向阳》等都是热播的好剧。早前,付小健来南京时曾谈过姚晨,大夸媳妇聪明。姚晨说,婆婆早就看过《潜伏》了。“她花了三天两夜把这部剧看完了,一看完就特激动,直夸‘好戏啊。好戏啊。’她还夸我‘这次演技有进步啊’。”

而自从主演了《武林外传》之后,姚晨接的几乎每部戏都很受欢迎。说到这里,姚晨开玩笑地说:“哎,我也觉得自己特走狗屎运。”姚晨回忆,拍《武林外传》时,大家都没想到这部剧会这样火,以后自己也能因该剧走红。当时导演还在现场问每个人“你觉得好看吗”,连做饭的大婶都不放过。 快报上海特派记者 沈梅

能演翠平非常意外

姚晨觉得自己和《潜伏》缘分不是一般的深。起初,《潜伏》的电影版找上了她,姚晨一口答应下来,但是这部电影最终没能启动。之后,电视剧版的《潜伏》又开始找女主角,姚晨去试镜。结果那天她感觉狂羞,

她才33岁,她走了……

青年演员李钰因淋巴癌14日去世

曾出演《情深深雨濛濛》《倩女幽魂》等多部电视剧的知名女演员李钰(原名李郁),因患淋巴癌医治无效,3月14日在北京协和医院病逝,年仅33岁。



合作艺人慨叹很突然

李钰出生于1976年12月20日,是上海戏剧学院93级表演系学生,和李冰冰、任泉是同班同学。李钰因在琼瑶剧《情深深雨濛濛》中出演方瑜一角而成名,她还曾在电视剧《末代皇妃》中饰演川岛芳子,主演过电影《怒江魂》《恰同学少年》等多部作品。

身在台湾的琼瑶得悉李钰死讯后深表吃惊:“真是太遗憾了!”琼瑶回忆起当年李钰试镜时的情景称,“一看到她就非常喜欢,长得清清爽爽,看起来非常舒服,很适合方瑜这个角色。”因为出演《情深深雨濛濛》与李钰成为好朋友的林心如得悉这个消息后,表示感到很震惊:“人真的很脆弱。我还不相信这个事实。”而李钰在上海戏剧学院时的同班同学任泉在接受采访时

表示,他听说李钰的病情不过是两三天前的事,死讯来得太过突然。

有“女周星驰”之称

李钰在上戏时的同学刘晓虎昨天接受了记者的采访,因为癌症化疗等一些治疗的术后症状不是很好,李钰家人没有让同学们去探望。这几天大家在焦急地等待,没想到会这么快。

刘晓虎感慨说,“我俩大学时常在一起搭档演小品交作业,最经典的是《火车站》,她的喜剧天分在其中展示得淋漓尽致,后来一些高年级的师哥师姐来看,现场哄堂大笑,5分钟的小品从头笑到尾,我们笑称她是中国的‘女周星驰’,她是一个非常幽默的人。之前听说她要去四川拍戏演女一号,我想她终于可以出演女一号了,却没想到会发生这样的事情。” 宗和